

Чемпионат мира в Иркутске: битва фаворитов

29 января был сыгран матч Россия-Швеция. Лучшая игра на сегодняшний день.

Послематчевый протокол гласит, что на матч пришло посмотреть 8 500 болельщиков. Впрочем, посмотреть – неверное слово. В отличие от дружелюбно-мирного боления с Казахстаном и малочисленно-равнодушной поддержки с Финляндией, на матче со Швецией самоотверженно «топили за наших».

Несмотря на увещевания диктора на стадионе: «На лед выходит сборная Швеции. Давайте тепло поприветствуем наших друзей-скандинавов», публика довольно холодно встретила хоккеистов «тре-крунур» – принципиальные соперники не заслуживают оваций. Разумеется, нашлось пара остряков-болельщиков, зашутивших про Полтаву.

Наших хоккеистов встречали долго и громко. «Россия! Россия!» понеслось с трибун. Этот рефрен будет звучать весь матч, замолкая лишь в редкие минуты затишья в игре. Однажды группа болельщиков попыталась было затянуть «Иркутск! Иркутск», но одобрения не нашла – сегодня болели за сборную, а не за «Байкал-Энергию». Коротко об иркутянах в национальной команде – Денис Рысев весь матч просидел в запасе, а Александр Егорычев и вовсе не был включен в заявку. Позже выяснилось, что молодой полузащитник получил травму связок колена.

Подгоняемая трибунами сборная России на первых минутах завладела преимуществом и начала искать счастье в атаке. Но шведы это не Казахстан с Финляндией – грамотно играть в обороне они умеют. Да и острой атакой ответить в состоянии – постепенно игра выровнялась.

Вскоре выяснилось, что принципиальный соперник – не просто журналистский штамп. Заведенные трибунами хоккеисты играли жестко: начались тычки, обмен словесными любезностями и прочее выяснение отношений. Финский арбитр Петри Куусела решил затушить начавшийся разгораться неспортивный пожар – отправил поочередно «отдохнуть» на десять минут финского и российского игрока. Но успеха не снискал.

На 21-ой минуте Куусела отправляет на скамейку Сергея Шабурова за подножку. Российская сборная остается вдвоем против 11 шведов – проштрафившийся соперник уже вернулся на лед. И внезапно россияне забивают гол. Контратака на 22-ой минуте – Доровских бросил справа, мяч отбит, а набежавший Джусоев добил его в створ.

На 30-ой минуте произошел ключевой эпизод матча. Алексей Доровских вновь идет в атаку, на нём нарушил правила Ульф Эйнарсон, но свисток арбитра промолчал. Потеряв затем мяч, наш нападающий, видимо, не справился с эмоциями, решил ответить за жёсткий против него фол и столкнулся с попавшемся на пути Эриком Сэфстрёмом, выставив вперёд клюшку. После матча Доровских скажет, что не видел Сэфстрёма, а заметив его в самый последний момент, руки вытянул машинально. Главный судья матча финн Петри Куусела показал россиянину красную карточку, и Россия осталась вдесятером до конца встречи.

После чего арбитр фактически самоустранился, решив, пусть сами разбираются. Казалось, что в скором времени дело дойдет если и, действительно, не до Полтавы, то до массового ледового побоища, факт. Но хоккеисты взяли себя в руки, и минуты с 40-ой игра стала по-спортивному жесткой, без грязи.

Неоднозначному судейству финна болельщики вынесли свой вердикт. После удаления Доровских трибуны дружно начали скандировать нечто похожее на «Судья Три-Два-Раз».

Россиянам пришлось перестраиваться по ходу встречи, однако дотянуть до перерыва, чтобы перевести дух, не получилось. Роман Черных героически раз за разом спасал ворота, за что справедливо удостоился незатейливой, но многотысячной, похвалой «Молодец!», но в самом конце первого тайма шведы отыгрались. После розыгрыша углового отличился Йохан Лёфстедт.

В начале второго тайма шведская команда реализовала ещё один стандарт. На 51-й минуте после передачи с левого угла поля Пером Хельмюрсом точно пробил Кристофер Эдлунд. Шведы повели 2–1.

Иркутские болельщики к тому времени взирали на игру исключительно стоя. Напряженное противостояние двух единственных элитных сборных по хоккею с мячом по настоящему захватывало. Плюс ко всему, свежий сибирский -20-градусный воздух делал свое дело – люди начали потихоньку подмерзать. Дабы согреться и поддержать российских хоккеистов, болельщики запускают волну, топают ногами и с яростной убежденностью скандируют «Россия!».

На послематчевой конференции тренер сборной России уже не шутил, что Иркутск – это какой-то оазис Казахстана. Михаил Юрьев произнесет в адрес болельщиков отдельные слова благодарности, сказав, что они стали настоящим одиннадцатым игроком в команде.

– Хочу сказать спасибо болельщикам, которые пришли в этот морозный вечер поддержать российскую сборную. Это был наш одиннадцатый игрок больше 60 минут, потому что мы играли в меньшинстве. Зрители сегодня восполнили эту вакансию, за что мы им очень благодарны.

На 75-ой минуте россияне сравнивают матч. Кому вытаскивать сложные матчи, как не капитану? Розыгрыш углового – Джусоев от левого флажка стрельнул в центр, и Ломанов мощно, в притирку со штангой, отправил мяч в створ.

Счёт 2–2 не изменился до финального свистка, и, согласно регламенту турнира, была назначена серия послематчевых пенальти, чтобы определить какая из команд займёт в группе первое место. Россияне и шведы набрали по пять очков, а разница мячей в данном случае не учитывается. К восторгу трибун, из пяти пенальти шведы реализовали лишь один, а наши трижды точно пробили с 12-ти метровой отметки. У россиян пенальти реализовали Пётр Захаров, Юрий Викулин и Игорь Ларионов. Победителем из драматичной схватки за первое место в группе вышла сборная России.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com СПОРТ, ИРКУТСК 👁 3711 30.01.2014, 21:55 📌 750

URL: <https://babr24.com/?ADE=122990> Bytes: 5511 / 5504 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)